Pequeño proyecto:”Conocemos los animales de la sabana”

Introducción

 Durante el 2º trimestre y , dentro de la u.d. “ la casa del árbol” que se desarrolla en la selva, viajamos con nuestra mascota desde Nubaris hasta la SABANA en Africa.

  El tema de los animales es interesante por sí mismo así es que les proponemos a los niños hacer entre todos un libro con  la historia de los diferentes animales: características  físicas, dónde viven, de qué se alimentan ,fotos o dibujos  y, otras  cosas que se  les puedan ocurrir a los padres y a los niños.
Lo hacemos de la siguiente manera a cada niñ@ se le asigna un animal y  les damos una cartulina  para que escriban y dibujen lo que ellos quieran con  ayuda de sus padres.

CARTA A LOS PADRES
Queridas  familias:

Os proponemos hacer entre todos un libro sobre los animales de la Sabana . Este libro nos ayudará a celebrar el “día del libro” que se celebra el   23 de abril.

Lo haremos de la siguiente manera:

-os proporcionamos una cartulina tamaño folio para que todos los formatos coincidan y nos quede un libro bonito.

-cada familia tendrá asignado un animal de la sabana preferiblemente, aunque si no hubiese para todos se propondrían otros. En casa buscar información sencilla : dónde viven ,  de qué se alimentan, cómo viven u otras informaciones que puedan ser  interesantes  para que  l@s niñ@s intenten  escribir cuantas más palabras mejor. Podéis añadir dibujos , fotos… lo dejamos a vuestra libre imaginación, que ya tantas veces nos  ha sorprendido este curso.

Gracias por vuestra colaboración.

El equipo de 4 años.
OBJETIVOS QUE NOS PROPONEMOS:
_Conocer a través del mapa dónde se sitúa la acción : desde dónde viaja   y adónde llega Moli.
-A través de la realización de este libro proporcionamos  a los niñ@s  múltiples situaciones en las que ejercitar el lenguaje escrito.

-Conocer de forma más compleja y completa lo que saben sobre los animales salvajes.

-Ser capaces de distinguir por su alimentación cómo se llaman : carnívoros .herbívoros….

-Clasificarlos en : acuáticos , aéreos y terrestres.  
ACTIVIDADES
-Realización de la página correspondiente al animal que le ha tocado a cada uno.

-VIAJE A MUNDOMAR (BENIDORM) para  observar animales y convivencia con otr@s niñ@s de la etapa de EDUCACIÓN INFANTIL  y sus familias.

EVALUACIÓN

Encuadernación y montaje del libro que  participará en el concurso de la biblioteca municipal con motivo del día del libro y luego se  quedará en nuestra  biblioteca.
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